

Совет прекратил дисциплинарное производство в отношении трёх адвокатов, признав необоснованными дисциплинарные обвинения в действиях в условиях конфликта интересов по одному уголовному делу

Рассмотрев дисциплинарное производство в отношении трёх адвокатов, Совет пришёл к выводу, что презумпция их добросовестности не опровергнута. В отношении двух адвокатов дисциплинарные обвинения признаны необоснованными, поскольку при вступлении в дело они не были осведомлены о конфликте интересов подзащитных, а впоследствии прекратили своё участие в деле, не совершив каких-либо действий по осуществлению защиты в условиях конфликта интересов их подзащитных. В отношении третьего адвоката дисциплинарное производство прекращено, поскольку в ходе дисциплинарного разбирательства не было доказано, что именно он ранее был допрошен в качестве свидетеля по тому же уголовному делу.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы по дисциплинарному производству в отношении адвокатов.](#)